                TRİGONOMETRi

[image: image1.png]€0830° + c0s45° — sin60°
c0s45° + sin45°
hangisine esittir?
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[image: image2.png]2. 0°<a<90°ve sina = 2 olduguna gore,

13
tana agagidakilerden hangisine esittir?
12 13 12 5
N e 9 U




[image: image3.png]Asagidakilerden hangisi yanlistir?

1
A) Sin30° =5 B) tan 60° = V3

C) Cos 45° =1 D) Cot45° =1
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[image: image5.png]I. sin®x + cos® = 1

Il. tan?x + cot?x = 1

lll. sinx . cosx = 1

IV. tanx . cotx = sin?x + cosx

Yukaridaki egitliklerden kag tanesi dogrudur?
A)1 B)2 C)3 D) 4




[image: image6.png]5 . sin65° . cos35°
€0s25° . sin55°

isleminin sonucu kagtir?
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-4 . sin60° . cos30°

D) 4




[image: image7.png]cos3x + cosx . sin® ifadesi agagidakilerden hangisi-
ne egittir?

A) sinx B) cosx

C) 1 + sinx D) 1 + cosx





[image: image8.png]Sekilde, A noktasinin
agacin kokine uzakli-
g1 18 metredir.

m(A) = 30°

olduguna gore, agacin
boyu kag metredir?

A) 42 B) 5V3
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[image: image9.png]D 12em C ABCD dik yamuktur.
|AB| = 18 cm,
|IDC| = 12cmyve

A 18em . sinA= % ise,
|BC| kag cm dir?

A) 12 B) 10 C)8 D)6




[image: image10.png]Sekildeki tiggende A

m(C) = 90°
|IADI = IBDI 4
IACI = 4 br
IDCI =3 br B o R o

olduguna goére,
tan(BAC) nin sonucu kagtir?
A)5 B) 4 C)3 D)2




[image: image11.png]ABC iiggeninde
m(B) = 30°

m(C) =45°
|ABI = 2a br
olduguna gore,
IACI kag birimdir?

A) 2a/3 B) av2
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[image: image16.png]Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) sino + cos?o = 1

B) sina + coso =1

C) ST otar
o

cosa

D) tana = —
sina




[image: image17.emf]
[image: image18.png]Sekildeki dikdortgen
20 tane es kareden

olugmusgtur.
Buna gore,
tanx + coty kagtir?
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